

#### MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

#### ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### **SUMÁRIO**

PODER EXECUTIVO	2
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 32/2016	2
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 31/2016	3
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2016	4
EXTRATO DE ATA Nº 19/2016	5
EXTRATO DE ATA Nº 20/2016	6
EXTRATO DE ATA Nº 21/2016	7
EXTRATO DE ATA Nº 22/2016	8
EXTRATO DE CONTRATO Nº 74/2016	9
AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE	10
AVISO DE PRORROGAÇÃO DE ABERTURA - PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2016	10



MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### PODER EXECUTIVO AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 32/2016

O Município de Cambira, Estado do Paraná, por intermédio do pregoeiro designado, torna público, para conhecimento dos interessados, que fará licitação na modalidade Pregão Presencial, do tipo **Menor Preço**, visando a contratação de empresa para REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL AQUISIÇÃO DE RECARGA GÁS GPL 13KG PARA PREFEITURA E SUAS ENTIDADES.

**DATA DA ABERTURA:** 03/10/2016.

HORÁRIO DA ABERTURA DAS PROPOSTAS: 08h30min.

**REGÊNCIA LEGAL:** Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/1993, suas alterações, Lei Federal nº 10.520/02 de 17/07/2002, Lei Complementar nº 123/06, Lei Orgânica do Município de Cambira e Edital de Pregão Presencial nº **32/2016**.

**INFORMAÇÕES:** O Edital poderá ser adquirido junto ao Departamento de Licitações e Contratos. Quaisquer informações adicionais poderão ser obtidas no Edifício da Prefeitura do Município de Cambira, situado na Avenida Canadá, 320, centro ou através do telefone (43) 3436-8000, Ramal 8018, através do e-mail <u>licitacao@cambira.pr.gov.br</u> ou ainda através do site <u>www.cambira.pr.gov.br</u>.

Cambira, 21 de setembro de 2016.

FERNANDO PIOVEZAN PREGOEIRO

MAURILIO DOS SANTOS PREFEITO MUNICIPAL





MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 31/2016

RESUMO PARA FINS DE PUBLICAÇÃO

Cumpridas as formalidades legais, conforme parecer da Assessoria Jurídica desta Prefeitura, consubstanciado na ata de abertura e julgamento das propostas, e expirado o prazo recursal, torna-se público a homologação e adjudicação do procedimento licitatório modalidade, aberto através do Edital de Pregão Presencial nº 31/2016.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E MATERIAIS DE COPA E COZINHA.

**PARTICIPANTE HABILITADO: ROGERIO SOTTI ME**, inscrita no CNPJ sob nº 12.791.724/0001-80, com sede a RUA BRASIL, nº 165, CENTRO, Cambira – PR.

**PARTICIPANTE HABILITADO: CAROL COMERCIAL LTDA ME**, inscrita no CNPJ sob nº 10.867.300/0001-26, com sede a AVENIDA Ney Braga, nº 440, Vila Franchelo, Mandaguaçu – PR.

**PARTICIPANTE HABILITADO: MJD COMERCIAL EIRELI - EPP**, inscrita no CNPJ sob nº 23.418.160/0001-50, com sede a RUA SIDINEIA MARIA PORTES NAME, nº 51, JARDIM OLIMPICO, Maringá – PR.

**PARTICIPANTE HABILITADO: MAQUEA E MAQUEA LTDA ME**, inscrita no CNPJ sob nº 01.046.618/0001-55, com sede a TRAVESSA A, nº 15, Centro, Japurá – PR.

PARTICIPANTE HABILITADO: RIO PAN DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS - EIRELI - ME, inscrita no CNPJ sob nº 24.028.878/0001-01, com sede a AVENIDA MUNHOZ DA ROCHA, nº 881, CENTRO, Apucarana – PR.

PROPONENTE / CLASSIFICAÇÃO

Classificação	Empresa	Valor Total
1	ROGERIO SOTTI ME	R\$ 77.936,50
1	MJD COMERCIAL EIRELI - EPP	R\$ 79.151,90
1	MAQUEA E MAQUEA LTDA ME	R\$ 13.975,00
1	RIO PAN DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS - EIRELI - ME	R\$ 52.699,20

**HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO:** Tendo em vista o resultado supra mencionado, e com base nos relatórios, ata e demais ditames emitidos pela Comissão Permanente de Licitação e Departamento Jurídico, homologo e adjudico as Empresas RIO PAN DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS - EIRELI - ME, acima qualificadas, para execução do objeto da presente licitação, conforme consta da lei nº 8.666 de 21 de julho de 1993, suas alterações e demais legislações aplicáveis. Dê sua publicidade ao ato na forma da Lei.

Cambira, 21 de setembro de 2016.

MAURILIO DOS SANTOS
PREFEITO MUNICIPAL



Arquivo Assinado Digitalmente por **Prefeitura Municipal de Cambira.**A Prefeitura municipal da garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através de <a href="https://www.cambira.pr.gov.br">www.cambira.pr.gov.br</a> no link Diário Oficial.



MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

## AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2016

RESUMO PARA FINS DE PUBLICAÇÃO

Cumpridas as formalidades legais, conforme parecer da Assessoria Jurídica desta Prefeitura, consubstanciado na ata de abertura e julgamento das propostas, e expirado o prazo recursal, torna-se público a homologação e adjudicação do procedimento licitatório modalidade, aberto através do Edital de Tomada de Preços nº 3/2016.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PROJETO E EXECUÇÃO DE REVITALIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL.

**PARTICIPANTE HABILITADO:** L.G. SALMASO SERVIÇOS - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.701.694/0001-97, com sede a RUA Registro inexistente necessário, nº, Registro inexistente necessário, Cambira – PR.

PROPONENTE / CLASSIFICAÇÃO

Classificação	Empresa	Valor Total
1	L.G. SALMASO SERVIÇOS - ME	R\$ 79.000,00

**HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO:** Tendo em vista o resultado supra mencionado, e com base nos relatórios, ata e demais ditames emitidos pela Comissão Permanente de Licitação e Departamento Jurídico, homologo e adjudico a Empresa L.G. SALMASO SERVIÇOS - ME, acima qualificada, para execução do objeto da presente licitação, conforme consta da lei nº 8.666 de 21 de julho de 1993, suas alterações e demais legislações aplicáveis. Dê sua publicidade ao ato na forma da Lei.

Cambira, 21 de setembro de 2016.

MAURILIO DOS SANTOS
PREFEITO MUNICIPAL





MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### EXTRATO DE ATA Nº 19/2016

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

#### REFERENTE:

**PREGÃO N° 31/2016** 

#### **CONTRATANTE:**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBIRA CNPJ № 75.771.287/0001-52

#### **CONTRATADA:**

ROGERIO SOTTI ME CNPJ Nº 12.791.724/0001-80

#### **OBJETO:**

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E MATERIAIS DE COPA E COZINHA

#### **VALOR:**

R\$ 77.936,50

#### PRAZO DE VIGÊNCIA:

31/12/2016

#### **DATA DA ASSINATURA:**





MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### EXTRATO DE ATA Nº 20/2016

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

#### **REFERENTE:**

Pregão N° 31/2016

#### **CONTRATANTE:**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBIRA CNPJ № 75.771.287/0001-52

#### **CONTRATADA:**

MJD COMERCIAL EIRELI - EPP CNPJ Nº 23.418.160/0001-50

#### **OBJETO:**

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E MATERIAIS DE COPA E COZINHA

#### **VALOR:**

R\$ 79.151,90

#### PRAZO DE VIGÊNCIA:

31/12/2016

#### **DATA DA ASSINATURA:**



### Lei Municipal 1554/2014 DIÁRIO OFICIAL ELETRÔN

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### EXTRATO DE ATA Nº 21/2016

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

#### **REFERENTE:**

Pregão N° 31/2016

#### **CONTRATANTE:**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBIRA CNPJ Nº 75.771.287/0001-52

#### **CONTRATADA:**

MAQUEA E MAQUEA LTDA ME CNPJ Nº 01.046.618/0001-55

#### **OBJETO:**

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E MATERIAIS DE COPA E COZINHA

#### **VALOR:**

R\$ 13.975,00

#### PRAZO DE VIGÊNCIA:

31/12/2016

#### **DATA DA ASSINATURA:**

21/09/2016



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil

e Protocolado com Carimbo de Tempo SCT de acordo com a Medida

Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil



MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### EXTRATO DE ATA Nº 22/2016

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

#### **REFERENTE:**

Pregão N° 31/2016

#### **CONTRATANTE:**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBIRA CNPJ № 75.771.287/0001-52

#### **CONTRATADA:**

RIO PAN DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS - EIRELI - ME CNPJ Nº 24.028.878/0001-01

#### **OBJETO:**

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E MATERIAIS DE COPA E COZINHA

#### **VALOR:**

R\$ 52.699,20

#### PRAZO DE VIGÊNCIA:

31/12/2016

#### **DATA DA ASSINATURA:**





MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 74/2016**

**CONTRATO DE FORNECIMENTO** 

#### **REFERENTE:**

Tomada de Preços N° 3/2016

#### **CONTRATANTE:**

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBIRA CNPJ № 75.771.287/0001-52

#### **CONTRATADA:**

L. G. SALMASO SERVIÇOS - ME CNPJ Nº 17.701.694/0001-97

#### **OBJETO:**

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PROJETO E EXECUÇÃO DE REVITALIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL

#### VALOR:

R\$ 79.000,00

#### PRAZO DE VIGÊNCIA:

31/12/2016

#### **DATA DA ASSINATURA:**





MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

ANO: II

EDIÇÃO Nº: 0456 - 10 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE AVISO DE PRORROGAÇÃO DE ABERTURA - PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2016

O Município de Cambira, Estado do Paraná, por intermédio do pregoeiro designado, torna público, para conhecimento dos interessados, que prorrogou a abertura do preção presencial, do tipo **Menor Preço**, visando a contratação de empresa para AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO PARA ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS.

**DATA DA ABERTURA: 23/09/2016.** 

HORÁRIO DA ABERTURA DAS PROPOSTAS: 08h15min.

**REGÊNCIA LEGAL:** Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/1993, suas alterações, Lei Federal nº 10.520/02 de 17/07/2002, Lei Complementar nº 123/06, Lei Orgânica do Município de Cambira e Edital de Pregão Presencial nº **18/2016**.

**INFORMAÇÕES:** O Edital poderá ser adquirido junto ao Departamento de Licitações e Contratos. Quaisquer informações adicionais poderão ser obtidas no Edifício da Prefeitura do Município de Cambira, situado na Avenida Canadá, 320, centro ou através do telefone (43) 3436-8000, Ramal 8018, através do e-mail <u>licitacao@cambira.pr.gov.br</u> ou ainda através do site <u>www.cambira.pr.gov.br</u>.

Cambira, 21 de setembro de 2016.

FERNANDO PIOVEZAN PREGOEIRO

MAURILIO DOS SANTOS PREFEITO MUNICIPAL

